香港树德教育集团 四川之友协会(香港)
“大学生香港行”社会实践活动记事
组织单位：绵阳职业技术学院                 承办单位：四川长江职业学院     

             行走在香港

                                ---------绵阳职业技术学院应用英语132班  陈潇雪
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首先非常感谢绵阳职业技术学院国际合作交流办公室的老师们，为我们争取到这么好的项目，组织并安排了此次意义非凡的香港行活动！
自5月底报名参加大学生香港行社会实践活动后，一直盼望着，直到8月18日我们一行15人终于怀着激动的心情，与来自香港的老师会合并在他的带领下，顺利从深圳罗湖口岸过关到达香港。我们搭上了往红磡方向的地铁，这一路入眼的窗景更多的是山头大面积的绿树加之不错的好天气，天上白云朵朵，让我们不禁对接下来5天的行程更加期待。

搭乘地铁后离入住的长江之家，还需过马路走一小段路。可能初次到香港，什么都觉新鲜，包括过马路。行人马路指示灯由红变绿后，会发出“嘀嘀嘀”的提示音，一开始以为在香港这个快节奏的城市，连过马路都需提醒大家抓紧时间。后来才知道这是为了方便盲人过马路的人性化设计。香港许多路口地面上都写着中英文提示，一边是“望左”，另一边是“望右”。这是提醒路人车辆行驶的方向。每当看到这行字，总会不自觉地顺着指引张望有无来车。从这些细节，更加能感受到当地对行人安全的重视与保障。

经过一路的奔波，我们已有些饥肠辘辘，好在老师早已贴心的为我们在宁记酒家订好了位置安排欢迎宴，为我们接风洗尘，望着桌上一盘盘独具港式风味的菜肴，每个人都迫不及待的大快朵颐起来。酒足饭饱后，终于到达接下来5天我们在香港的住所长江之家，早听闻香港是座寸土寸金的城市，房价极高。第一眼感觉虽不及内地住房面积宽广，但通过对房屋内部设施的安排和使用，我们15人以3人，5人，3人，4人的分配模式入住，也并无感到任何不妥或是不适。

                      游在香港
星光大道果然星光璀璨，不仅了解到香港的电影史，又能看到自己喜爱的偶像张曼玉的手印，更是让人有些小小的激动。沿途维港两岸一栋栋高楼虽然形状各异，但搭配到一起显得非常协调，不会有任何一栋建筑让人觉得特别突兀。走到香港艺术馆恰逢以“诱惑触觉”这个展览题目的唐景森先生木雕艺术展，他的以极敏锐的触觉为木雕注入抢进生命气息，令人有抚摸的冲动。但最令人欣赏的还是他对生命的看法“对我来说，活着就是快乐，我要享受每一个活着的日子”。搭乘天星小轮到中环，《国家地理旅游杂志》曾把乘搭天星小轮游览维港两岸誉为“人生必到50个景点”之一，果然乘坐渡轮欣赏到岸边维港的风景又是另一番滋味。中环给人的感觉，殖民时期的建筑与现代高科技大厦混合。大厦如林，酒楼栉比，超级市场和摊贩市场也能并存，东、西文化兼蓄。在老师的介绍下，我们看到中环太多有名建筑，例如曾为亚洲最高的建筑的怡和大厦，香港汇丰银行总行，香港国际金融中心（IFC），长江中心，香港终审法院，中国人民解放军驻香港特别行政区部队总部（中环军营），这些建筑构成香港岛美丽和壮观的城市风景线。金紫荆广场上“永远盛开的紫荆花”寓意香港永远繁荣昌盛。但香港作为一个国际化都市，除了日新月异外，也还保留着不少传统，比如有轨电车。我们搭上古老的电车，每台车的造型都很特别，搭上叮叮车之后,可以用另外一个不同的角度来体会香港，比起街上汹涌的人潮,我们在二楼靠窗位子看看繁华市容。当然夜景很值得一提，维港夜景太美，入夜后海风阵阵，万家灯火，相互辉映。早听说香港夜景是世界三大夜景之一，其中以维多利亚夜景和太平山顶的夜景最为壮观动人。自2004年起香港旅游发展局在每晚8时均举办幻彩咏香江的雷射表演，自然给了身在此处的我们强烈的视觉震撼。不过我们选择在白天去太平山顶和浅水湾，淡淡的薄雾之中，站在这里俯瞰维多利亚港的香港岛，九龙半岛两岸，更别有一番风味。顺便一提，香港海洋公园是我去过的海洋公园中最好玩的，但比起大大小小好玩的娱乐设施，我更享受坐登山缆车的感觉，在沿途中欣赏香港岛南区以及南海的辽阔景致，不仅视野开阔起来，心情也跟着开朗了起来。
                       教育在香港

同为在校大学生，我们都认为即时了解香港的大学教育以及相关科技文化是非常必要的。在老师的介绍下，我们了解到香港的大学较之于内地的大学有些地方不同，可能更加自由些，更加注重的是培养学生的自主创新能力。比如学生会这类组织，是脱离大学管治，为完全独立的学生组织。我们参观了香港理工大学、香港大学两所名校，了解到理工大学在追求卓越学术水平的同时，也不断在推陈出新，提供富实用性的专业课程、培训、应用研究及专业顾问等服务，为香港、国家和世界作出贡献而久负盛名的香港大学，香港人心中的顶尖学府，参观后果然名不虚传，建筑是欧式风格，很有艺术气息。交通方便，就是楼梯斜坡， 对于走惯了校园小径的我们来说，爬起来有点累。老师介绍香港大学是香港第一所也是历史最悠久的大学，由1887年成立的香港西医书院及香港官立技术专科学校合并而成，于1911年在香港岛正式创立，中华民国国父孙中山为香港西医书院的前身首届毕业生，虽然学院较为分散，但完全不影响它的运作以及在学术方面做出的卓越贡献，尤其是医学院和法学院的排名非常靠前，声誉非常高。

香港科技馆里的见闻令我印象颇深，展览涵盖科学、生命科学、科技及为三岁至七岁儿童设计的儿童天地。其中大部分的展品都是可让观众触摸及操作的。因此，我发现很多参观者都是一家老小，亲身去体验科技对社会所产生的作用。 科学的普及性实在很广泛。另外一架悬于天花板的国泰航空退役DC3飞机和一个高22米的能量穿梭机，也让我大开了眼界。

                         购物在香港

来到香港后当然要抽出时间好好感受香港这个购物天堂的魅力。首站加连威老道，因离我们的住处很近，有时我们逛完香港的大型购物中心，回家顺道还能来这里逛一逛价廉物美的出口成衣店。有许多质优价廉的化妆品店及潮流服饰店，从日本原宿到欧美街头风格都有。这条街上除了有莎莎、卓悦、TBS和H2O等的专营店，已经经营数十年的“龙城大药房”每次都吸引着我和朋友们一逛再逛。其次是位于九龙中部的旺角，十分繁荣的地区，可以说是九龙的“不夜天”。同时是香港人流最旺盛的地区。刚下地铁，放眼望去，人头攒动。稍不注意，就可能和小伙伴们走散。但是我很喜欢这里的热闹的气氛，每晚七点灯火通明的热闹夜市，数以百计的摊子在摆卖衣饰，电器，手表等平价货品。有些东西值得我们从中一淘再淘。浏览街道两旁，热闹非凡，也许这才是我们发掘到的真正香港市民平凡的生活面貌。

                         离开香港
5天的时间，好像一眨眼的功夫就过去了，在香港这接近一周的时间，我开阔了视野，增长了见识，还有最重要的是通过这次有意义的社会实践活动，让我结识了大帮新的朋友，扩大了我在校的人际交往圈子。也让我意识到到达一个全新的地方，大多数人并不是冷漠而是友好的。比如住处楼下的阿姨每天早晨的“morning”，她好贴心，知道我们不会粤语但还是坚持用英文说早安。餐厅的阿姨也会用不太标准的普通话微笑的说“谢谢”“欢迎你们下次再来噢”这次香港行过后，我也能算是半个香港通了吧。期待下次还有机会再来这座繁华的城市，更加深刻的体会香港的风土人情。
