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记香港
八月的早晨我来到集合地结识了这一群同去香港学习交流的朋友，踏上去往祖国重要的金融中心“香港”，她是曾经是中国审视世界的一只眼睛，她同时也是世界观察中国的唯一渠道。
18日上午我们一行在kevin的带领下通过罗湖口岸来到香港，通过深圳河时我想到在复杂的历史条件下造就了香港与内地截然不同的政治、经济和文化地位，也仅仅是一河之隔又如此不同。中午我们来到了香港尖沙咀的一家餐厅Kevin和他的同事在这里举行了热情的欢迎宴，随后我们来到了长江之家一个几十平米的房间，感觉很拥挤确一应俱全，通过介绍我了解到香港房屋的天价，了解到香港土地的紧张，同时也明白在香港生活的人所背负的压力有多么巨大。在简单的休整之后我们就在Michael的带领下开始了这次香港行的活动，我们的第一站香港娱乐界的圣地星光大道，上面可以找到认识的不认识的巨星的手印，旁边便是美丽宽广的维多利亚港，各种船只航行在其间，对岸就是繁荣的香港岛，房屋沿着海岸摆开。一路匆匆我们坐上渡轮来到香港岛，旧立法会、汇丰银行、终审法院、教堂，每一个地方都可以察觉到历史的留下的痕迹。
晚上我们回到尖沙咀用过晚餐，我们便来到了旧水警总部，大楼楼高两至三层，具维多利亚时代的建筑特色，旁边设有与尖沙咀警署共享的马房。大楼南面亦建有一座楼方两层的报时塔，为1907年讯号山的报时塔启用前的报时的地方，报时装置迁离后改为水警展览馆。香港日治时期，这里曾作为日军的海军总部。

第二天我们来到了香港理工大学，我们参观了学校的一些教学设施，学校的学生们正在为迎接下一届新生而排练个种个样的节目，我感觉学校的氛围是轻松愉快的，每个人都可以找到自己很乐意干的事情。之后我们来的了香港科技馆，体验了许多简单实用的科学实验。下午我们来到了香港童军总会，那里的的工作人员热情的安排了一次交流会议，听说我们是来自绵阳，他们更是深感情切，介绍了5.12特大地震之后，他们在绵阳开展的援助，以及后续的活动，包括把香港童军的精神带到绵阳带到内地来，在交流中，我们了解到了香港童军的精神，也得到了邀请可以配合绵阳的工作人员一起开展活动，我感到非常开心。
第三天一大早我们冒着细雨坐车来到太平山顶俯瞰整个香港，在薄雾里看着美丽的繁华的香港感觉更加的神秘，雾中的维多利亚港更是让人像是置身与童话之中，短暂停留后我们来到了浅水湾，听说很多名人都居住在这里，在细雨中我光脚漫步在沙滩上，想想着先前踩在这里的人会是哪一位明星或者是企业家，他们当时是怎样的心情。接下来我们来到了香港大学，香港的大学没有围墙，任何人可以自由出入于校园，可以到校内的任何一个教学楼、科研所去参观，当然除非是一些具有保密性和安全性的地方不允许外，其他地方皆可以自由出入。香港大学前校长金耀基先生就认为，大学不仅是学生的学校，更是社会的学校，要允许和接受任何一个愿意到学校接受教育的人。培养全人教育是香港许多教育机构的理念，特别是高等院校。香港大学的后门只有一个牌坊，上边写着隶书香港大学四个金色字体，踏上十多个台阶，便进入校园，干净的校园，如朝圣之地，林荫、草坪、高楼相间在一起。学校的教学楼都以捐赠者的名字命名，也许这里自古就有捐资教育的传统吧，对于诸如邵逸夫、曾宪梓等人，在大陆是耳熟能详的了，在香港这样的学府也可以看到邵逸夫伉俪楼、某某银行经济学院之类的名号。一个是香港大学历史图片展，图片从不同的方面展示了香港交通工具的变迁，反应出相关交通业的发展，香港大学历史图片展，则通过，香港大学在香港地图中的空间变化来展示香港大学的发展和变迁。穿过港大我们乘坐着非常具有时代感的电车来到了香港金紫荆广场，在这里我可以回想起小时候一天起床看到电视节目上全是这个地方这个场景，那时候我知道和祖国分隔多年的香港又回到了祖国的怀抱。
很快这次活动就进入了尾声，团里的每一个人都又不同的收获和感触。除了对此次活动的主办方四川长江职业学院和树德集团表示感谢，我想特别感谢绵阳职业技术学院的领导和国际合作交流办公室的老师，感谢给我们创造了这样的机会去香港游学，虽然时间不长，但让我增进了见识，也结交了更多的朋友。香港我会想念你的。
