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初到香港

    香港，对于我来说是一个熟悉又陌生的城市。时常能在电视和报章杂志上看到有关香港的消息，却又觉得她好似离我很远，远到不会在我的生活出现。借这次大学生香港行的机会，我怀着激动而忐忑的心情踏上了前往香港的旅程。我们是从深圳通关到香港的，通关用了很长的时间，深圳罗湖口岸通关和香港中间其实只隔了一条很小的河，一条河隔开的不仅仅是两个地域，还是两种文化，两种历史，两种命运。让人不禁感慨万千。初到香港的我们，处处显得不协调不习惯，过马路时常看反方向；走在干净整洁的街道上，经过身旁的大多是不同肤色，说着不同语言的外国人；出租车不是招手就停的；红绿灯会滴滴滴的发出声音...这些一切的一切和我们所生活的地方是那么的不一样，却又那么充满神秘，让人忍不住想看看她车水马龙的喧嚣背后，灯红酒绿的华丽外表下藏着怎么一颗纯真朴实的心。

感受香港

    在香港我们有个温馨的小窝“长江之家”，在到香港之前我们就了解过长江之家，看到过来过的其他团的同学对长江之家满满的赞誉。可只有真真的身临其境的时候你才能知道为什么她能受到那么多同学的喜爱。到过长江之家第一感觉应该是觉得小，因为在内地生活惯了的我们不会去想要把空间运用的如此淋漓尽致。不过生活了5天下来，大家都很习惯，因为这里虽然面积不大，却设计的非常合理。完美的节约了每一平空间。大家喜欢这里最重要的还是树德集团的同事对每一团同学无微不至的关照，大到冰箱微波炉，小到衣架指甲刀，生活用品一应俱全。

    在和Michael交谈的过程中我知道了，其实香港的大多数居民在大学以前都是没有机会正规的学习普通话的，虽然我们和香港是采用了一国两制的方式统一，这样的情况却一样无法避免。现在越来越多的香港人开始学习普通话，却是因为大陆到香港扫货的旅客越来越多。这样的形式不禁让我感到难过引发了我的思考，我们到底应该以怎么样的态度来对待我们自己？我们应该怎么样树立中国大陆的居民，学生的形象？我们应该以怎么样的精神面貌来迎接香港人民的目光？

    但是慢慢的我发现了，这不是我一个人的事，这是千千万万的内地民众应该思考的问题。不过我们必须从自身做起。然而，香港是一个兼容并包的国际大都市，我们显得是何等的渺小，如同淹没在沙漠里的一粒砂。她可以容纳各种肤色，各个民族，各种文化。相会碰撞又相互并存，在这个美丽的海滨城市神奇的融合了。

    而香港作为亚洲人民最向往的地区之一，也是有她的道理的。在这5天的学习中我发现香港的社会公共设施人性而完善，从为盲人设置的声音红路灯和盲人钉就可见一斑。而在香港感触最深的是香港人对禁烟的决绝。而事实证明这也大大降低了香港的吸烟人群的数量，据说降到了7%。Michael告诉我们因为香港政府会为香港人支付90%的医药费，而吸烟率的下降大大降低了各种癌症的发生几率，减轻了政府的负担。

   在和香港童军总会的交流中，我们看到了香港人对下一代的重视和教育，用与内地完全不同的方式来教会孩子生存的技能，与人沟通协作的技巧，奉献的精神。而童军总会在绵阳的分点离我们学校很近，我认为这是我们非常好的可以学习一种方式，因为在内地，大多数家长采用了不恰当的疼爱孩子的方式阻挡了孩子的发展。希望能抽我的空余时间发动身边积极的大学神参与到志愿者的活动当中。

             爱上香港

在短短的5天里，我感受到了香港兼容并包的人文魅力；飞速发展的经济实力；人性至上的道德法规；开放自由的学习坏境。这些都让我深深地爱上了这座城市，这座神秘诱惑，明媚靓丽所谓城市！期待再与你相遇！最后，我想跟绵阳职业技术学院道一声感谢，尤其是感谢谢国际合作交流办公室的老师为我们争取到这个项目，并为我们赴港的大小适宜给予了指导帮助。
