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     香港，对于很多国人来说，即陌生又熟悉。陌生是因为历史让我们两岸相隔，庆幸的是1997年终于回归了我国的怀抱，但熟悉又是因为历史的遭遇，让我们熟知这个名字。它的政治，经济，文化背景，都与我们内地截然不同。香港，对于我来说，是第一次真正意义上接触到外面的世界，一个与自己所了解的不同的社会。曾经通过电视，或多或少的了解了香港的片面。
     当坐在香港地铁上的时候，其实已经筋疲力尽，伴随着海边城市的潮湿空气，天气显得格外闷热，但是我们的热情丝毫没有褪去，反而对富有神秘色彩的香港之行更加感兴趣，想去一看究竟。 

     吃过特色的港式午餐，我们到达了居住地，也就是以爱闻名的长江之家，当我踏进大门以后，显然十六七个人在这个温暖的小屋里显得拥挤，不过这也充分的体验出香港的房屋设计是一流的，没有一丝一毫的浪费之地，这也表明了香港人的精简。
     就这样，踏上了正式的香港交流学习之旅。
高耸的楼房，横立的人形天桥，狭窄的马路，密集的人群。这时的你在这里，便已经注定了渺小。同时发现了在这里自己的不合拍。香港的每一个人就像手表的齿轮一样维系这个社会的转动。而我们不过是这个手表中的灰尘。但是拥挤中的那份次序却是让我们这些人不得不佩服的地方。同时城市的卫生情况，也让我们这些人佩服不已。可以说这是道德教育与罚款制度的一次伟大胜利。一路走过，尽是飞奔的人群，在我的印象中，香港就是散布穿梭在街头巷尾的灯红酒绿。可当我看见他们，我才觉得自己错的离谱。在这个金融大都市，每个人都带着时间就是金钱这样的概念在大街小巷中穿梭，他们的快节奏真的是我们大陆人无法体会的。晚上我们观看了维多利亚港的激光表演，伴随着海风，大楼色彩的转换，这也就是香港的科技吧。夜晚的香港是神秘的，也是狂野的。
    第二天，我们走进了与我们气息相同的香港理工大学，从大学中可以看出，香港的学习气息是自由的，是独立的，是独特的。他们有他们的民主墙，有他们的教育体制，也有他们的课余活动。我们接着走进了科学馆，随处可见的都是科技展品，不仅是科学上的运用，从平时生活中，那些所谓的科技也都可以使用。从小孩子开始，心灵手巧无处不体现出来，再看看我们大陆，不是说谁好谁不好，只是侧重点不一样，不过有些东西也就必有得失。下午我们去到了童军总会，我们参加了交流会。很开心这样的正能量活动能普及到四川，绵阳。我们双方也交换了意见，如果有时间，我们大家很乐意做出对社会有贡献的事，我们也更乐意带动周围的人，一起做一些我们力所能及的事。
    第三天，虽然天气不太好，不过风雨无阻的我们，还是按照原计划，来到了太平山，赤柱，浅水湾，感受了香港的富人区的生活环境。在香港，风水是必不可少的，都说看水背山是最好不过的地理位置，这样看来，这里的风景宜人，即使在雨中，也别有一番风味。香港大学，一个提到香港不得不想起的大学，历史悠久，虽然校区分散，不过也丝毫没有影响它的名誉，经过岁月的洗礼，它也与时俱进，变成了至今现代化的古楼。
    当我们都在猜疑，为什么去的是海洋公园，而不是迪斯尼乐园的时候，也只有在海洋公园，我们无时无刻不感受到来自游玩项目对我们有意无意的海洋环保教育课。经典的海洋剧场的海豚表演的主题就是拯救大海和海豚，在欣赏精彩的表演的同时也真真切切的感受到了人与自然和谐相处所带来的美好。在威威剧场，我们为演员们尽心尽力的表演所深深感动，虽然他们只是向我们传达着要保护海洋这一简单的道理，但是这却是我第一次为这样的润物细无声的说教所深深折服。
回归十余年，内地和香港都发生了不小的变化。从香港流入内地的资本经历了内地经济发展的黄金十年，享受着这场资本盛宴。在这十年里，大量的内地居民经历了仰视港人到平视港人的过程，原来财富给人带来感觉也不过如此。但是，内地到目前为止只享受着这样一个表象，更深层次的自由、安全、法治和秩序依然离我们如此遥远，内地的精英阶级们仍然争先恐后地想要成为新香港人来感受我们不曾感受到的文明，不用为食品安全而担心，不用为政治风险而惶恐，不用为环境恶化而苦恼。由此来看，我们的社会依然任重而道远。反观香港，回归的十余年依然是经济高速增长的时代，牢牢地占据着世界三大金融中心的位置，但是这样的经济红利并没有真正惠及普通的香港民众，由此而产生的焦虑弥漫着香港社会。近年来，双非问题、内地居民抢购奶粉、大量的内地精英进入香港就业和读书等事件无一不在撩拨着香港社会的敏感神经，这些事件经过传媒的发酵让焦虑的心态更加失衡由此造成了越来越多的冲突和摩擦。这些问题的解决就需要两地携起手来让更多民众享受发展带来的红利，而不是争夺有限的资源。
在港的时间只有短短的五天，但带我的我思考和冲击却需要很久才能消化。穿梭于中环鳞次栉比的高楼大厦，流连于兰桂坊色彩斑斓的午夜生活，摩挲着科技馆生动活泼的科学仪器，感知着海洋公园无处不在的环保理念，我沉醉在此次香江之旅中。我想我们就是两地互帮互助共同发展所播下的种子，待其生根发芽，开花结果，而收获的将是整个民族和平崛起的明天。
    最后，感谢绵阳职业技术学院为我们组织此次赴港游学项目，也感谢长江职业技术学院老师的悉心指导，感谢活动承办方的香港树德集团韩总所做出的巨大努力以及负责接待我们的Michael，是他们的辛勤付出才促成我们此次成功的交流活动。感谢命运让我遇到本次香港行的团员们，虽然我们只有短短的五天时间，但我们就像相交多年的老友一样无话不谈，相亲相爱。十五个不同专业不同背景的同学汇聚香江，结下必将让我们终生难忘的友谊。
