2019学生赴马来西亚游学项目
一、大学简介
思特雅大学（简称UCSI ），成立于1986年，是马来西亚教育部批准成立的、中国教育部及全球承认的可以授予大学本科及硕士文凭的海外普通高等院校。UCSI集团是一个大型的国际集团。集团涉及教育业、企业咨询业、通讯业、灯饰制造业、餐饮业、地产业、软件开发业、汽车配件制造等，其中又以教育及企业咨询业为主。在全世界共有五所大学及学院，分布于新西兰的奥克兰，孟加拉国，马来西亚首都吉隆坡，丁加奴市及东马砂劳越省会古晋市，总校位于马来西亚首都吉隆坡。集团还拥有属于自己的幼儿园、小学、初中、高中、大学预科班及多处的教育培训中心。
思特雅大学是马来西亚一流的国际大学，有着“花园大学”的美称。她坐落于马来西亚首都吉隆坡市的心脏地区康乐花园，处交通便利、商业繁华的黄金地段，有校车往返于南北校区、学生宿舍及教学楼之间。校园内有大型综合楼、咨询楼、 学术楼和学生公寓，以及篮球场、羽毛球场、排球场、体育场、大型会议室、音乐教学设备、语音室、图书馆、学生活动中心、工程实验室、药剂实验室、电脑实验室及应用科学实验室等大型文化体育和教学实验场所，校园外并配备有多达一千张病床的UCSI大学附属医院。目前总校在校学生近万人，其中中国学生近五百人，其它学生来自全球60多个国家和地区，是一所名副其实的国际大学。
思特雅大学非常重视与中国高校的交流合作，已陆续与清华大学、上海大学、扬州大学等数十所高校开展了本科及硕士项目的合作。历年中国毕业生，或转往欧美继续深造，或进入跨国公司，更有优秀学子开创了留学生企业。
二、项目内容
马来西亚短期游学项目，旨在以培养复合型人才为基础提高学生英语水平，开阔学生的国际化视野，探索“一带一路”战略要国的多元文化、发展形势和新机遇、帮助学生了解个人的发展方向，对于有意留学的学生是一次绝好的考察留学环境的机会。   
“读万卷书，行万里路”为开阔学生的国际化视野，全面了解马来西亚的多元文化，为学生此次的马来西亚之旅不虚此行，为学生安排了：马来西亚文化体验之旅，都市之旅。行程所到之处囊括了马来西亚最具特色的城市和景点：国际化都市亦首都——吉隆坡双子塔、行政首府——布城，可以说这是一次名副其实、多角度的马来西亚深度游。
A．利用游学环境强化英语语言
游学期间，我们安排学生在环境优美的大学学习英语，由专业并富有经验的老师执教，区别于国内的教学模式，能够让学生对国内的英语学习进行思考和总结，不仅使学生的英语阅读，写作能力有所提高，并且在听力和口语方面有质的飞跃，同时也是锻炼学生独立思考，逻辑思维的能力。
B. 与“一带一路”相结合，展望未来（复合型人才培养）
自从中国发布推进“一带一路”政策之后，马来西亚成为战略要国，中国对马来西亚的投资以及双边贸易大幅度增加，同时也吸引着中国企业家认识它，了解它，寻求更多的拓展机会。
马来西亚本身拥有得天独厚的文化氛围，学生可以在一个相对熟悉的文化环境下学习、探索。培养学生综合素质和技能，安排不同的方向的专业课讲解学生可提前了解未来不同行业的行业信息，就业前景等问题，与此同时，学生也可提前了解对不同行业的兴趣程度，为学生未来就业打下良好的基础。
C. 借助游学机会为将来出国深造奠定基础
借助游学的平台，尤其为准备有意到海外，特别是工薪阶层家庭的孩子创造一个认识，适应和选择国际化教育的机会，从而减少留学的盲目性，低廉的成本接受国际化的教育。与此同时，学生也可以对英联邦国家的教育体系提前得到明确的了解，对于已有志向或者有意愿出国的学生提供一次实地考察的机会，为出国深造奠定了基础。
D. 游览体验马来西亚风土人情
马来西亚是个自然资源及旅游资源十分丰富的国家，是世界上最大的天然橡胶、棕榈油及锡制品出产国，也是优质热带硬木、石及天然气的重要出产国，此外也生产可可、椰子等经济作物。马来西亚的气候宜人，阳光充足，拥有高质量的海滩、原始热带丛林，
古老的民俗民风、悠久历史文化以及以及现代化的都市。马来西亚共有 32 个民族和睦相处，主要包含马来人、华人（约占总人口 30%）、印度人三大民族、原住民、欧亚混血等，人民享有宗教自由，多元语言并存。

3、 马来西亚游学入学指南
日程安排：
报名截止时间：2019年6月12日
游学日程：
2019年8月前中旬，10天
费用:
a. 10-15 人 ，马币 2450/人，折合人民币约 3920 （按当日汇率结算）
b. 16-25 人，马币 2250/人，折合人民币约 3600 （按当日汇率结算）
*该费用包含学费、住宿费、教学餐费，不含个人往返机票、个人开销、护照签证办理等。

